Cll# JloGaBnenue (B npenenax 5)

Nwms:

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

0+0= 1+0=
o+1=__ 0+3=__
243=_ 4+0=
1+3=_ 2+1=
4+1=__ 340=_
0+5=__ 2+0=
0+4=__ 2+2=
0+2=__ 3+1=_
1+2=_ 1+1=
5+0=_ 3+2=_
2+1=_ oO+5=__
3+2=_ 3+1=
o+2=__ 4+1=__
5+0=_ 2+0=
0+0=__ 0+4=
1+0=__ 1+3=_
1+2=_ 0+1=
4+0=_ 1+1=
3+0=__ 2+3=_
I+4=_ 0+3=
2+2=_ 5+0=__
2+43=_ 0+2=__
0+1=__ 4+1=
4+0=__ 2+2=__
l+1=_ 3+1=
Dvtaremarina) .., commoncorssioonm | 1o o616 GTe 60T 501 e 5|2 150 T i e 12




ﬂh I[O6aBHeHI/Ie (B Impeaciiax 5) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

0+0=_0 1+0=_ 1
0+1= 1 0+3= 3
2+3= 5 4+0=_4
1+3=_ 4 2+41=_3
4+41=_5 3+0=_3
0+5=_5 2+0=_2
0+4= 4 2+2=_4
0+2=_2 3+1=_ 4
1+2=_3 1+1=_2
540=_5 3+42=_5
241=_3 0+5=_5
3+42=_5 3+1=_ 4
0+2=_2 4+1= 5
540=_5 2+0=_2
0+0=_0 0+4=_4
1+0=_ 1 1+3=_ 4
1+2=_3 0+1=_1
4+0=_4 1+1=_2
3+0=_3 2+3=_5
1+4=_5 0+3=_3
2+2=_ 4 540=_5
2+3=_5 0+2=_2
0+1=_1 4+1=_5
4+0=_ 4 2+2=_ 4
1+1=_2 3+1=_4

1 1-15 (9896194192190 |88 [86[84(82|80|78]|76]74]72|70
16-30 | 68 [ 66 [ 6462 |60 |58 56|54 [52|50[48|46|44)42]40
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Cll# JloGaBnenue (B npenenax 5)

Nwms:

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

3+0= 1+3=
0+2=__ 5+0=
1+4=_ 4+1=
2+42=__ 0+1=
1+2=_ 1+1=
4+0=_ 2+3=
2+1=_ 0+0=
2+0=_ 1+0=
3+2=_ 0+4=
3+1=_ 0+3=
3+2=_ 1+1=
0+2=__ 2+1=
o+1=__ 0+0=
5+0=_ 2+3=
0+3=__ 0+4=
3+1=_ 1+4=
4+0=_ 1+0=
3+0=_ 1+3=
4+1=_ 2+2=
2+0=_ 1+2=
0+5=_ 4+1=
1+3=_ 2+0=
O+4=__ 0+2=
1+0=__ 2+2=
3+2= 0+5=

1-15

98

96

94

92

90

88

86

84

82

80

78

76

74

72

70

68

66

64

62

60

58

56

54

52

50

48

46

44

42

40

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 2 16-30




ﬂh I[O6aBHeHI/Ie (B Impeaciiax 5) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

3+40=_3 1+3=_4
0+2=_2 540=_5
1+4=_5 4+1=_5
2+42=_ 4 o+1=_1
1+2=_3 1+1=_2
4+0=_4 2+43=_5
241=_3 0+0=_0
240=_2 1+0=_1
3+42=_5 0+4=_4
3+1=_ 4 0+3=_3
3+42=_5 1+1=_2
0+2=_2 2+41=_3
0+1=_1 0+0=_0
540=_5 2+3=_5
0+3=_3 0+4=_4
3+1=_ 4 1+4=_5
4+40=_4 1+0=_ 1
3+40=_3 1+3=_ 4
4+1=_5 242=_ 4
240=_2 1+2=_ 3
0+5=_5 4+1=_5
1+3=_ 4 240=_ 2
0O+4=_ 4 0+2=_2
1+0=_1 2+42=_ 4
342=_5 0+5=_5

1-15 (9896194192190 |88 [86[84(82|80|78]|76]74]72|70
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Cll# JloGaBnenue (B npenenax 5)

Nwms:

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

1+2= 2+3=
0+1=__ 0+5=
0+2=_ 1+4=
0+0=__ 0+4=
5+40=_ 4+0=
3+0=_ 1+1=
241=_ 3+2=
240=_ 3+1=
2+2=__ 1+3=
4+1=_ 1+0=
3+0=_ 0+5=
2+43=_ 1+3=
240=_ 0+0=
1+1=_ 2+1=
540=_ 0+2=
2+42=__ 3+1=
0+4=__ 0+1=
440=_ 1+0=
1+2=_ 0+3=
4+1=_ 3+2=
1+4=_ 1+4=
3+1=_ 2+3=
1+2=_ 2+0=
0+2=_ 0+0=
2+2= 0+4=

1-15

98

96

94

92

90

88

86

84

82

80

78

76

74

72

70

68

66

64

62

60

58

56

54

52

50

48

46

44

42

40

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 3 16-30




ﬂh I[O6aBHeHI/Ie (B Impeaciiax 5) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

1+2=_ 3 2+3=_5
0+1=_1 0+5=_5
0+2=_ 2 l1+4=_5
0+0=_0 0+4=_4
540=_5 4+0= 4
3+0=_3 1+1=_2
2+1=_3 3+42=_ 5
240=_2 3+1=_ 4
2+42=_ 4 1+3=_4
4+1=_5 1+0=_ 1
3+40=_3 0+5=_5
2+3=_5 1+3=_4
240=_2 0+0=_0
I+1=_2 2+1=_3
540=_5 0+2=_2
2+2=_ 4 3+1=_ 4
0+4=_ 4 0+1=_1
4+0=_ 4 1+0=_1
1+2=_3 0+3=_3
4+1=_5 3+2=_5
1+4=_5 1+4=_5
3+1=_4 2+43=_5
1+2=_3 240=_2
0+2=_2 0+0=_0
2+2=_ 4 0+4=_4

1-15 (9896194192190 |88 [86[84(82|80|78]|76]74]72|70

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 3 16-30 [ 68 | 66 [ 64 [ 62 | 60|58 | 56|54 [52]50]48[46|44]42][40




Cll# JloGaBnenue (B npenenax 5)

Nwms:

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

1+4= 4+1=
1+1=_ 1+0=
0+0=__ 0+4=
0+2=_

2+2=_ 2+0=
1+3=_ 3+1=
2+1=__ 5+0=
4+0=_ 0+5=
0+1=__ 1+2=
3+2= 3+0=
0+0=_ 1+0=
240=__ 1+3=
0+3=__ 0+2=
0+4=_ 1+4=
2+1=__

0+1=__ 3+1=
3+2=_ 2+2=
4+0=__ 0+5=
1+1=_ 4+1=
540=_ 2+3=
1+2=_ 5+0=
3+1=_ 2+2=
1+2=_ 1+3=
4+0=__ 3+2=
0+3= 0+1=

0+3=

3+0=

1-15
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96

94

92

90

88

86

84

82

80

78

76

74

72

70

68

66

64

62

60

58

56
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=

Jlo6aBnenue (B npeaenax S) Uwmsi: K104 K NpaBHILHBIM OTBETaM
Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.
l1+4=_5 4+1=_5
I+1= 2 1+0= 1
0+0= 0 0+4=_4
0+2= 2 0+3=_3
2+2= 4 2+0= 2
1+3= 4 3+1=_4
24+1= 3 540=_5
4+0= 4 0+5=_5
0+1= 1 l1+2=_3
3+2=_5 3+0=_3
0+0= 0 1+0=_1
24+40= 2 1+3=_4
0+3= 3 0+2= 2
0+4= 4 1+4= 5
2+1=_3 3+0=_3
0+1= 1 3+1= 4
3+2=_5 2+2= 4
4+0= 4 0+5=_5
1+1= 2 44+41=_5
5+0= 5 2+3=_5
1+2= 3 540=_5
3+1=_ 4 24+42=_4
1+2= 3 1+3=_4
4+0= 4 3+2=_5
0+3=_3 o+1=_1
TSI [ S 3 o e e




Cll# JloGaBnenue (B npenenax 5)

Nwms:

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

0+3= 3+2=
1+0=__ 3+0=
4+0=__ 2+1=
0+5=__ 1+3=
1+2=_ 2+0=
0+0=__ 2+3=
2+42=_ 0+1=
1+1=_ 5+0=
4+1=__ 1+4=
0+4=_ 0+2=
O+4=__ 0+0=
3+1=__ 2+42=
340=__ 540=
1+3=__ 2+1=
1+1=_ 1+0=
0+2=__ 0+3=
0+5=__ 2+3=
o+1=__ 1+4=
4+0=__ 1+2=
2+0=_ 4+1=
3+2=_ 0+0=
2+3=_ 2+0=
5+0=_ 2+1=
1+2=_ 3+2=
4+0= 3+1=

1-15

98

96

94

92

90

88

86

84

82

80

78

76

74

72

70

68

66

64

62

60

58

56

54

52

50

48

46

44

42

40
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ﬂh I[O6aBHeHI/Ie (B Impeaciiax 5) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

0+3=_3 3+2=_ 5
1+0=_ 1 3+40=_3
4+0=_ 4 2+41=_3
0+5=_5 1+3=_4
1+2=_3 240=_2
0+0=_0 2+3=_5
2+2=_ 4 0+1=_1
1+1=_2 540=_5
4+1=_5 1+4=_5
0+4=_ 4 0+2=_2
0O+4=_4 0+0=_0
3+1=_ 4 2+42=_4
3+40=_3 540=_5
1+3=_ 4 2+1=_3
1+1=_2 1+0=_1
0+2=_2 0+3=_3
0+5=_5 2+3=_5
O+1=_1 l+4=_5
4+0=_ 4 1+2=_3
240=_2 4+1=_5
3+2=_5 0+0=_20
2+3=_5 2+0=_ 2
5+0=_5 2+1=_3
1+2=_3 3+42=_5
4+0=_ 4 3+1=_4

1-15 (9896194192190 |88 [86[84(82|80|78]|76]74]72|70

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 5 16-30 [ 68 | 66 [ 64 [ 62 | 60|58 | 56|54 [52]50]48[46|44]42][40




Cll# JloGaBnenue (B npenenax 5)

Nwms:

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

4+1= 0+5=
2+43=_ 1+0=
0+0=__ 0+3=
3+2=_ 1+2=
0+1=__ 5+0=
1+4=_ 3+0=
1+1=_ 3+1=
242=_ 2+40=
241=_ 0+2=
440=_ 0+4=
4+0=__ 0+3=
2+43=__ 5+0=
2+1=_ 1+3=
0+0=__ 1+4=
0+2=__ 0+1=
240=_ 3+2=
2+42=_ 4+1=
3+1=_ 1+1=
1+2=_ 1+0=
0+5=_ 3+0=
0+4=_ 3+0=
540=_ 3+42=
1+3=_ 4+0=
0+0=__ 0+1=
2+3= 0+3=

1-15

98

96

94

92

90

88

86

84

82

80

78

76

74

72

70

68

66

64

62

60

58

56

54

52

50

48

46

44
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ﬂh I[O6aBHeHI/Ie (B Impeaciiax 5) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

4+1=_5 0+5=_5
2+3=_5 1+0=_1
0+0=_0 0+3=_3
3+42=_5 1+2=_3
0+1=_1 540=_5
1+4=_5 3+0=_3
1+1=_2 3+1=_4
2+2=_ 4 240=_2
2+1=_3 0+2=_2
4+0=_4 0+4=_4
4+0=_4 0+3=_3
2+3=_5 540=_5
2+41=_3 1+3=_ 4
0+0=_0 1+4=_5
0+2=_2 0+1=_1
240=_2 3+2=_5
2+2=_ 4 4+1=_5
3+1=_ 4 Il+1=_2
1+2=_3 1+0=_ 1
0+5=_5 3+0=_3
0+4=_4 3+0=_ 3
540=_5 3+2=_5
1+3= 4 4+0=_ 4
0+0=_0 0+1=_1
243=_5 0+3=_3

1-15 (9896194192190 |88 [86[84(82|80|78]|76]74]72|70

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 6 16-30 [ 68 | 66 [ 64 [ 62 | 60|58 | 56|54 [52]50]48[46|44]42][40




Cll# JloGaBnenue (B npenenax 5)

Nwms:

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

1+1= 2+2=
241=_ 1+4=
0+0=__ 0+5=
3+2=_ 0+2=
3+0=_ 4+1=
0+4=_ 2+0=
0+3=_ 1+3=
3+1=_ 2+3=
0+1=_ 1+2=
1+0=_ 5+0=
1+3=_ 4+0=
240=_ 0+1=
0+4=__ 3+2=
243=__ 2+41=
0+0=__ 540=
1+1=_ 1+0=
242=_ 3+1=
0+2=_ 0+5=
1+4=_ 4+1=
1+2=_ 3+0=
0+3=_ 1+2=
540=_ 1+1=
240=_ 3+0=
3+1=_ 0+4=
4+0= 0+5=

1-15

98

96

94

92

90

88

86

84

82

80

78

76

74

72

70

68

66

64

62

60

58

56

54

52

50

48

46

44

42

40

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 7 16-30




ﬂh I[O6aBHeHI/Ie (B Impeaciiax 5) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

1+1=_2 242=_ 4
2+1=_3 1+4=_5
0+0=_0 0+5=_5
3+42=_5 0+2=_2
3+0=_3 4+1=_5
0+4=_ 4 240=_2
0+3=_3 1+3=_ 4
3+1=_4 2+3=_5
0+1=_1 1+2=_3
1+0=_ 1 540=_5
1+3=_ 4 4+0= 4
240=_2 0+1=_1
0+4= 4 3+2=_5
2+43=_5 2+1=_3
0+0=_0 540=_5
1+1=_2 1+0=_1
2+2= 4 3+1=_ 4
0+2=_2 0+5=_5
1+4=_5 4+1=_5
1+2=_3 3+40=_3
0+3=_3 1+2=_3
540=_5 1+1=_2
240=_2 3+0=_3
3+1=_ 4 0O+4=_ 4
4+0=_ 4 0+5=_5

1-15 (9896194192190 |88 [86[84(82|80|78]|76]74]72|70

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 7 16-30 [ 68 | 66 [ 64 [ 62 | 60|58 | 56|54 [52]50]48[46|44]42][40




Cll# JloGaBnenue (B npenenax 5)

Nwms:

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

0+3= 0+4=
2+3=_ 3+0=
2+1=_ 0+2=
1+0=__ 0+1=
2+2=_ 1+2=
0+5=__ 1+3=
3+2=_ 5+0=
4+0=__ 4+1=
0+0=__ 1+1=
1+4=_ 3+1=
4+1=_ 1+3=
3+1=__ 0+5=
S+0=_ 0+0=
0+1=__ 3+2=
2+0=__ 1+1=
4+0=__ 2+2=
0+3=_ 2+3=
o+2=_ 2+1=
1+4=__ 3+0=
0+4=_ 1+2=
1+0=__ 1+2=
o+1=__ 1+1=
2+1=_ 0+0=
2+3=_ 3+0=
1+4= 4+0=

1-15

98

96

94

92

90

88

86

84

82

80

78

76

74

72

70

68

66

64

62

60

58

56

54

52

50

48

46

44

42

40

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 8 16-30




ﬂh I[O6aBHeHI/Ie (B Impeaciiax 5) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

0+3=_3 0+4=_ 4
243=_5 3+40=_ 3
2+41=_3 O+2=_2
1+0=_1 o+1=_1
2+2=_4 1+2=_3
0+5=_5 1+3=_4
3+42=_5 540=_5
4+0=_ 4 4+41=_5
0+0=_0 1+1=_2
1+4=_5 3+1=_ 4
4+1= 5 1+3= 4
3+1=_ 4 0+5=_5
540=_5 0+0=_0
0+1=_1 3+2=_5
240=_2 1+1=_2
440=_4 2+2=_ 4
0+3=_3 243=_5
0+2=_2 2+1=_3
l1+4=_5 3+0=_3
0+4=_ 4 1+2=_3
1+0=_ | 1+2=_3
0+1=_ 1 1+1=_2
2+1=_3 0+0=_0
243=_5 3+40=_3
1+4=_5 4+40=_ 4

1-15 (9896194192190 |88 [86[84(82|80|78]|76]74]72|70

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 8 16-30 [ 68 | 66 [ 64 [ 62 | 60|58 | 56|54 [52]50]48[46|44]42][40




Cll# JloGaBnenue (B npenenax 5)

Nwms:

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

0+3= 2+0=
1+3=_ 4+1=
1+0=__ 1+2=
243=_ 0+2=
0+5=__ 2+2=
3+0=_ 3+41=
241=_ 1+4=
0+0=__ 5+0=
3+2=_ 1+1=
o+1=__ 0+4=
1+1=__ 0+1=
242=_ 1+4=
0+2=__ 1+3=
2+43=_ 4+0=
0+4=__

0+5=__ 0+0=
2+40=_ 3+41=
3+2=_ 4+1=
2+41=__ 5+0=
1+2=_ 3+0=
1+0=_ 5+0=
240=__ 4+1=
3+0=_ 3+2=
1+2=_ 0+2=
1+0= 0+4=

0+3=

1-15

98

96

94

92

90

88

86

84

82

80

78

76

74

72
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ﬂh I[O6aBHeHI/Ie (B Impeaciiax 5) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

0+3=_3 2+0=_2
1+3=_ 4 4+1=_5
1+0=_1 1+2=_3
2+43=_5 0+2=_2
0+5=_5 2+2= 4
3+0=_3 3+1=_ 4
2+1=_3 1+4=_5
0+0=_0 540=_5
3+2=_ 5 1+1=_ 2
0+1= 1 0+4=_4
I+1=_2 0+1=_1
242=_ 4 I+4=_5
0+2=_2 1+3=_ 4
2+3=_5 4+0=_ 4
0+4=_4 0+3=_3
0+5=_5 0+0=_0
2+0=_ 2 3+1=_ 4
3+42=_5 4+1=_5
2+41=_3 540=_5
1+2=_3 3+0=_3
1+0= 1 540=_ 5
2+40=_2 4+41=_5
3+0=_3 342=_5
1+2=_3 0+2=_2
1+0=_1 0+4=_4

1-15 (9896194192190 |88 [86[84(82|80|78]|76]74]72|70

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 9 16-30 [ 68 | 66 [ 64 [ 62 | 60|58 | 56|54 [52]50]48[46|44]42][40




Cll# JloGaBnenue (B npenenax 5)

Nwms:

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

4+0= 1+3=
4+1=_ 0+5=
0+4=__ 342=
1+1=_

2+0=_ 0+3=
1+2=_ 1+0=
0+0=__ 0+2=
2+3=_ 0+1=
2+2=_ 3+1=
5+40=_ 1+4=
0+1=__ 0+5=
1+3=_ 4+1=
1+2=_ 0+4=
24+42=_ 0+0=
1+1=_ 3+2=
2+3=_ 1+0=
2+0=_ 4+0=
0+3=_ 3+1=
3+40=__ 1+4=
5+0=__ 2+1=
0+2=_ 0+5=
540=_ 4+1=
1+3=_ 0+1=
0+0=__ 1+4=
1+2= 342=

3+0=

1-15

98

96

94

92

90

88

86

84

82

80

78

76

74

72

70

68

66

64

62

60

58

56

54

52

50

48

46

44

42

40
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ﬂh I[O6aBHeHI/Ie (B Impeaciiax 5) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayrw u3 npoodJiem.

4+0=_4 1+3=_ 4
4+41=_5 0+5=_5
0+4=_ 4 3+2=_5
1+1=_2 340=_3
2+0=_2 0+3=_3
1+2=_3 1+0=__ 1
0+0=_0 0+2=_2
2+3=_5 0+1=_ 1
2+2=_ 4 3+41=_4
540=_5 1+4=_5
0+1=_1 0+5=_5
1+3=_ 4 4+1=_5
1+2=_3 0+4=_ 4
2+2=_ 4 0+0=_0
1+1=_2 3+42=_5
2+3=_5 1+0=_ 1
240=_2 4+0=_4
0+3=_3 3+1=_ 4
3+0=_3 1+4=_5
540=_5 2+1=_3
0+2=_2 0+5=_5
540=_5 4+41=_5
1+3=_ 4 0+1=_1
0+0=_0 1+4=_5
1+2=_ 3 3+42=_5

1-15 (9896194192190 |88 [86[84(82|80|78]|76]74]72|70
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